

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
(за спеціалізацією "Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії")
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» за спеціалізацією «Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії» другого (магістерського) рівня освіти розроблена кафедрою електроніки і енергетики ІФТКН Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича з метою підготовки фахівців, здатних вирішувати складні задачі у електроенергетичній, електротехнічній і електромеханічній галузі та здійснювати інноваційну професійну діяльність, яка передбачає застосування теорій та принципів роботи об'єктів та систем нетрадиційної та відновлюваної енергетики, та здатних працювати в умовах сталого інноваційного науково-технічного розвитку суспільства, а також в умовах трансформації ринку праці.

Освітньо-професійна програма містить загальну інформацію, мету, характеристики освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, викладання та оцінювання, фахові компетентності, програмні результати навчання, академічну мобільність. Програмні результати навчання відповідають меті програми із урахуванням видів і завдань навчання, освітні компоненти відповідають вимогам МОН. Розподіл та зміст обов'язкових та вибіркових компонентів є доцільним. Форми та методи навчання, викладання і контролю відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи. Перевагою освітньо-професійної програми є якісна підготовка випускників, здатних опанувати передові світові технології відновлюваної енергетики з урахуванням вимог високої ефективності, надійності і екологічної чистоти виробництва електричної енергії.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються, і є важливим фактором виконання програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма спеціальності «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» за спеціалізацією "Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії" другого (магістерського) рівня освіти є логічною, структурованою, відповідає сучасним вимогам вищої освіти і рекомендована для підготовки здобувачів у навчальному процесі.

АТ «Хмельницькобленергосервіс»
Директор Чемеровецького



Сергій Берладін